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Wszyscy
zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postepowania przetargowego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawe akcesoriow
operacyjnych jednorazowego uzytku, napedu do zabiegéw neurochirurgicznych, narzedzi
chirurgicznych oraz lampy naczotowej, oznaczenie postepowania DA.ZP.242.69.2019.

Zamawiajacy - Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej Wojewddzki Szpital Zespolony im.
Jedrzeja Sniadeckiego w Bialymstoku, dziatajac na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r.
Prawo zamowien publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.) przedstawia ponizej tres¢ pytan
i udzielonych odpowiedzi oraz modyfikacje do tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia (SIWZ).

I. ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCOW

[Wykonawca nr 1]
Zwracamy sig z uprzejmg prosba o dopuszczenie nieznacznych réznic w wymiarach nizej wyspecyfikowanych
narzedzi i nazwach (specyfika danego producenta), co umozliwi naszej firmie ztozenie konkurencyjnej oferty:
Pakiet nr 8- Narzedzia chirurgiczne
Poz.1) Imadto o di. 160mm, pozostate parametry bez zmian.
Poz.5,7) Kleszczyki o di. 180mm, pozostate parametry bez zmian.
Poz. 8) Nozyczki o di. 140mm, pozostate parametry bez zmian.
Poz.12) Kleszczyki o dt. 180mm, pozostate parametry bez zmian.
Poz.15,16) Haczyk o wym. czesci roboczej 5x4mm i dt. 160mm, pozostale parametry bez zmian.
P0z.17,18) Wziernik o dt. catkowitej 220mm i uchwyt okragty, pozostate parametry bez zmian.
Poz.20) Rozszerzacz o dt. 130mm, pozostate parametry bez zmian.

P0z.21,22) Kontener o wym. 460x290x130mm jako jeden bezobstugowy kontener na filtr barierowy, labiryntowy,
poz. 21 22 jako cato$é.

Z uwagi na fakt, Zze narzedzia sa sprowadzane z Niemiec, zwracamy sie z prosba o wydtuzenie terminu dostawy
do 42 dni od daty zlozenia zamowienia do wiw pakietu,

Odpowiedz: Dopuszczamy ww. parametry. Nie wyrazamy zgody na wydtuzenie terminu dostawy do 42
dni. Zamawiajacy zmienia wymagany termin dostawy w Pakiecie nr 8 na: od 20 dni roboczych
do 25 dni roboczych.

[Wykonawca nr 2]

Pytanie 1. Dot. LAMPY CHIRURGICZNEJ CZOLOWEJ - PAKIET 9

Prosimy o dopuszczenie réwniez lampy przenos$nej produkowanej w 100% w USA, u renomowanego producenta
— LIDERA systeméw ultra-lekkich czolowych w technologii LED w Stanach Zjednoczonych i Europie
o nastepujgcych parametrach technicznych:

[ temperatura barwy: 4500 ° K

| specjalnie zaprojektowany lekki czepek z opatentowanym wsparciem z tylu czaszki - dla zwiekszenia
komfortu uzytkowania, konstrukcja i jako$¢ $wiatta idealna do procedur chirurgicznych, w tym
kardiochirurgicznych, neurochirurgicznych i innych, wysokospecjalistycznych procedur;



Zakres regulacji oswietlenia do 110mm

ptynna regulacja intensywnosci natezenia $wiatta : 0 - 30.000 lux z odlegtosci 40cm, co jest kluczowe dla
oceny mocy lampy (Nasza lampa posiada moc powyzej 150.000 lux patrzac na moc wyj$ciowa!)

waga czepka oraz Zrodta $wiatta zaktadanego na gtowe - 250 gramow
Zywotno$¢ baterii do 11 godzin pracy ciagtej na bateriach.
: Czas petnego tadowania baterii — do 3,5h
Gwarancja producenta — 2 lata
| zywotnosc¢ zrodia swiatta: > 50.000 godzin
W sktad zestawu wehodzi
reflektor LED
bateria (2 sztuki) + tadowarka do baterii
[ torba na ramig do przechowywania sprzetu
i pas biodrowy

ilos¢ tadowarek oraz baterii - zgodna z SIWZ

Pozytywne odpowiedzi na pytania poszerza grono oferentéw co wplynie na obnizenie ceny oferowanego
produktu.

Odpowiedz: Dopuszczamy.

[Wykonawca nr 3]

Uwaga Zamawiajacego: Wykonawca w ponizszych pytaniach dotyczacych projektu umowy nie okresli,
do ktérego z zalgcznikéw sie odnosza. Zamawiajacy po analizie tresci pytan stwierdzif, iz dotycza
Zatgcznika nr 5A do SIWZ.

Pytania dot. asortymentu:

Pakiet 1, poz. 1

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o nastepujacym sktadzie:
- serweta na stét instrumentalny w rozmiarze 150 x 190 cm

- serweta do zabiegdw w rozmiarze 215 x 185 cm z otworem o $r. 5 cm oraz otworem o $r 4 cm z osfona na palec
oraz workiem na plyny bez sita i drenu?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

Pakiet 1, poz. 2
Czy Zamawiajacy dopusci zestaw o nastepujacym skladzie:
- serweta na stot instrumentalny w rozmiarze 150 x 200 cm

- serweta z dwuwarstwowego laminatu o gram. 56g/m2 w rozmiarze 300 x 180 cm z otworem 22 x 15 cm
otoczonym tasma lepna, z workiem na plyny?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.



Pytania dotyczace tresci umowy:

1. Zwazywszy na tres¢ § 1 ust. 2 wzoru umowy, jaka minimalng ilosé towaru (jaki procent ilosci wskazanych
w SIWZ) Zamawiajacy na pewno zamo6wi?

Odpowiedz na powyzsze pytanie ma istotne znaczenie dla odpowiedniej kalkulacji oferowanej ceny.

Zgodnie z pogladem Krajowej Izby Odwotawczej wyrazonym m.in. w wyroku z dnia 18 czerwca 2010 r. KIO
1087/10, z art. 29 ust. 1 ustawy Prawo zamdwien publicznych wynika obowiazek doktadnego okreslenia przez
zamawiajacego ilosci zamawianych produktéw; zamawiajacy nie jest zwolniony z tego obowiazku nawet jezeli
nie jest w stanie przewidzie¢ doktadnych ilosci zamawianych produktéw. W wyroku z dnia 7 maja 2014 r. KIO
809/14 Krajowa Izba Odwolawcza stwierdzita, ze ,nie mozna zaakceptowac postanowienn umowy dajgcych
zamawiajacemu catkowita, nieograniczona pod wzgledem ilociowym i pozostajaca poza wszelka kontrolg
dowolnos¢ w podijeciu decyzji o zmniejszeniu zakresu dostaw bedacych przedmiotem zamoéwienia”.

Odpowiedz: Zamawiajacy informuje, iz z uwagi na rodzaj prowadzonej przez Zamawiajgcego dziatalnosci,
jakim jest udzielanie $wiadczen zdrowotnych, na tym etapie nie jest w stanie precyzyjnie okresli¢
minimalnego zapotrzebowania przedmiotu umowy. Tre$¢ § 1 ust. 2 projektu umowy nie ulega zmianie.

2. Czy Zamawiajacy zgadza sig aby w § 6 ust. 3 wzoru umowy zostato dodane zdanie o nastepujacej (lub
podobnej) tresci: ,Przed odstapieniem od umowy Zamawiajacy pisemnie wezwie Wykonawce do nalezytego
wykonywania umowy."?

Zwazywszy na donioste i nieodwracalne skutki prawne odstapienia od umowy, celowe jest aby przed
odstapieniem od umowy przez Zamawiajacego wykonawca zostat wezwany do nalezytego wykonywania umowy.
Takie wezwanie najprawdopodobniej zmobilizuje wykonawce do nalezytego wykonywania umowy i pozwoli
unikna¢ odstapienia od umowy, a tym samym uniknaé skutkéw odstapienia od umowy, ktére sq niekorzystne dla
obu stron.

Odpowiedz: Brak zgody.

3. Czy Zamawiajacy zgadza sig aby w § 6 ust. 5 wzoru umowy zostalo dodane zdanie o nastepujacej (lub
podobnej) tresci: ,Przed wypowiedzeniem umowy Zamawiajacy pisemnie wezwie Wykonawce do
nalezytego wykonywania umowy."?

Zwazywszy na donioste i nieodwracalne skutki prawne wypowiedzenia umowy, celowe jest aby przed
wypowiedzeniem umowy przez Zamawiajacego wykonawca zostat wezwany do nalezytego wykonywania umowy.
Takie wezwanie najprawdopodobniej zmobilizuje wykonawce do nalezytego wykonywania umowy i pozwoli
unikna¢ wypowiedzenia umowy, a tym samym uniknaé skutkéw wypowiedzenia umowy, ktére sa niekorzystne dla
obu stron.

Odpowiedz: Brak zgody.

4. Czy Zamawiajacy zgadza sig aby w § 7 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy stowo ,opdznienia” zostato zastapione
stowem ,zwioki"?

Uzasadnione jest aby kara byta naliczana tylko za zwioke (czyli opéznienie zawinione przez wykonawce), nie za$
za wszelkie opdzZnienia, czyli takze niezawinione przez wykonawce. Nie ma uzasadnienia rozszerzanie
odpowiedzialnosci wykonawcy takze na niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie z wyrokiem Krajowej lzby
Odwotawczej z dnia 17 lipca 2014 r. KIO 1338/14; KIO 1377/14, ,kara umowna nalezy sig za niewykonanie lub
nienalezyte wykonanie umowy (art. 483 i nast. Kodeksu cywilnego), a wiec tradycyjnie za zwioke, a nie kazde
opoznienie w wykonaniu umowy.” Podobne stanowisko Krajowa Izba Odwotawcza zajeta w wyroku z dnia 3
sierpnia 2015 r. KIO 1546/15 stwierdzajac ,uprawnienie do dochodzenia kar umownych w wypadku zaistnienia
opdznienia (a nie zwloki) powoduje niestuszne obcigzanie wykonawcy skutkami okolicznosci, za ktére nie bedzie
on ponosit winy i nie bedzie miat Zadnego wplywu na ich zaistnienie. ObcigZenie wykonawcy ryzykiem za
wszelkie zdarzenia prowadzace do nieterminowego speinienia $wiadczenia w sposéb oczywisty prowadzi do
zachwiania réwnowagi stron stosunku zobowigzaniowego, bedacej jego wiasciwoscia, co pozostaje w
sprzecznosci z zasadg swobody umow, o jakiej mowa w art. 3531 k.c.”

Odpowiedz: Brak zgody.

5. Czy Zamawiajacy zgadza sig aby w § 7 ust. 1 pkt 1) wzoru umowy wyrazenie ,0,1% wartosci brutto o ktérej
mowa w § 4 ust. 1, zostalo zastapione wyrazeniem ,0,1% wartosci brutto towaru niedostarczonego w
terminie®?

Uzasadnione jest aby kara umowna byta naliczana od wartosci niedostarczonego towaru, nie za$ od wartosci
catej umowy. W przeciwnym razie kara umowna bytaby niewspétmiernie wysoka w stosunku do wartosci
niedostarczonego towaru, a nawet mogtaby znacznie przewyzszaé wartosé niedostarczonego towaru. Taka kara
bytaby razaco wygérowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i naruszataby zasade proporcjonalnosci
wyrazong w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych.

Warto zacytowa¢ wyrok Krajowej Izby Odwotawczej z dnia 22 marca 2011 r. KIO 475/11: ,Izba podzielita
stanowisko Odwolujacego, ze kara umowa to surogat odszkodowania i zasadniczo powinna byé ustalana na
poziomie odzwierciedlajacym wysoko$¢ ewentualnej szkody. Tymczasem zastosowany przez Zamawiajgcego
mechanizm naliczania kar umownych od catej warto$ci umowy mégtby znalezé zastosowanie takze w przypadku
zwioki w dostawie urzadzen o malej wartosci, ktére réwniez wchodza w skiad przedmiotu zaméwienia. Takie
uksztattowanie stosunku prawnego w ocenie Izby stanowi naduzycie przyznanego Zamawiajacemu prawa
podmiotowego. Za uzasadnione nalezy uzna¢ zadanie Odwotujacego, aby kary umowne za zwioke w dostawie



poszczegolnych urzadzen obliczane byly w stosunku procentowym nie do wartosci catego zamowienia, lecz
w stosunku do tego elementu zaméwienia, z dostawa ktdrego wykonawca popadt w zwioke.”

Odpowiedz: Brak zgody.

6. Czy Zamawiajacy zgadza sig aby w § 7 ust. 1 pkt 4) wzoru umowy wyrazenie ,10% wartosci brutto, o ktorej
mowa w § 4 ust. 1," zostato zastapione wyrazeniem ,10% wartosci brutto niezrealizowanej czesci umowy”?

Uzasadnione jest aby kara umowna za odstapienie od umowy byta naliczana od wartosci niezrealizowanej czesci
umowy, nie zas od wartosci catej umowy. W przeciwnym razie, w przypadku odstapienia od umowy po
zrealizowaniu jej znaczacej czesci, kara umowna bylaby niewspdtmiemnie wysoka w stosunku do wartosci
niezrealizowanej cze$ci umowy, a nawet mogtaby znacznie przewyzsza¢ warto$é niezrealizowanej czesci
umowy. Taka kara bylaby razaco wygérowana w rozumieniu art. 484 § 2 Kodeksu cywilnego i naruszataby
zasadg proporcjonalnosci wyrazong w art. 7 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych.

Udzielajac odpowiedzi na powyzsze pytania prosze wzia¢ pod uwage biezace orzecznictwo Krajowej Izby
Odwotawczej dotyczace umow.

Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwotawczej z dnia 29 czerwca 2009 r. KIO/UZP 767/09, ,mimo iz sytuacja
Zamawiajacego przy ksztattowaniu tresci umowy jest silniejsza, powinien on bra¢ pod uwage nie tylko swoje
interesy, ale takZe interesy Wykonawcy i stara¢ sig utozy¢ stosunek prawny tak, aby te interesy byly jak
najbardziej zréwnowazone”. Podobne stanowisko Krajowa Izba Odwolawcza zajela w wyroku z dnia 21 lutego
2008 r. KIO/UZP 97/08, w wyroku z dnia 27 grudnia 2011 r. KIO 2649/11, w wyroku z dnia 17 grudnia 2012 r. KIO
2631/12, KIO 2655/12 oraz w wielu innych orzeczeniach.

Odpowiedz: Brak zgody.

[Wykonawca nr 4]

Zadanie 4:

Pozycja 1: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci czterokanalowy zestaw do kaniulacji firmy ARROW
skiadajacy sig z: cewnika 8.5F-16G,14G,18G,18G dlugosé 16cm lub 20cm posiadajacy w sowim zestawie igle
18G/6.35cm, zamiast kaniuli igta probkujaca, bez skalpela, z korkami iniekcyjnymi do trzech kanatéw, przy
zachowaniu reszty parametrow bez zmian w 100%?

Odpowiedz: Nie.

Pozycja 2: Czy Zamawiajacy dopusci wysokiej jakosci czterokanatowy zestaw do kaniulacji firmy ARROW
posiadajacy skuteczniejsza powtoke antybakteryjng sktadajaca sig ze srebra i chlorcheksydyny, sktadajacy sie z:
cewnika 8.5F-16G,14G,18G,18G lub diugosé 16cm lub 20cm posiadajacy w sowim zestawie igte 18G/6.35cm,
zamiast kaniuli igta probkujaca, bez skalpela, z korkami iniekcyjnymi do trzech kanatéw, przy zachowaniu reszty
parametrow bez zmian w 100%?

Odpowiedz: Nie,

[Wykonawca nr 5]

Dotyczy pakietu nr 8 i pakietu nr 3:

Zwracamy sig z uprzejmg prosba o wydtuzenie terminu dostaw do 20-25 dni roboczych od dnia zlozenia
zamowienia, gdyz nie wszystkie narzedzia wymienione w powyzszym postepowania znajduja sie w magazynach
producenta, a termin realizacji zaméwienia wynosi zwykle okoto 4-6 tygodni.

Odpowiedz: Wyrazamy zgode na zmiang terminu dostawy w Pakietach nr 3 i 8. Tym samym wymagany
termin dostawy w Pakietach nr 3 i 8 zmienia sie na: od 20 dni roboczych do 25 dni roboczych.

Dot. pakietu nr 8 poz.1 — Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zaoferowanie takich samych imadet tylko dt.160mm
zamiast 150mm?

Odpowiedz: Dopuszczamy.

Dot. pakietu nr 8 poz.22 — Czy Zamawiajacy wyrazi zgodeg na zaoferowanie takiej samej wanny do kontenera
tylko rozmiar 485x272x116mm?

Odpowiedz: Dopuszczamy.



[Wykonawca nr 6]

Uwaga Zamawiajacego: Wykonawca w ponizszych pytaniach dotyczacych projektu umowy nie okreslil,
do ktérego z zalacznikéw sie odnosza. Zamawiajacy po analizie tresci pytan stwierdzil, iz dotycza
Zatacznika nr 5A do SIWZ.

1. W celu zapewnienia réwnego traktowania stron umowy i umozliwienia Wykonawcy sprawdzenia zasadnosci
reklamacji wnosimy o wprowadzenie w § 3 ust. 10 pkt. 2) projektu umowy 5 dniowego terminu na rozpatrzenie
reklamacji.

Odpowiedz: Wyrazamy zgode na proponowany termin 5-dniowy rozpatrzenia reklamacji, § 3 ust. 10 pkt 2
projektu umowy w Zataczniku otrzymuje brzmienie: ,,rozpatrzenia reklamacji w ciagu 5 dni roboczych, a
nastepnie w ciagu kolejnych 2 dni roboczych, dostarczenia Towaru wolnego od wad”. W zataczeniu do
niniejszego pisma Zatacznik nr 5 A do SIWZ po zmianie.

2. Czy w celu miarkowania kar umownych Zamawiajacy dokona modyfikacji postanowier projektu przysziej
umowy w zakresie zapisow § 7 ust. 1:
1. Wykonawca zaptaci Zamawiajgcemu kary umowne w wysokosci:

1) 0,1 % wartosci brutto, niezgodnego z wymaganiami towaru, za kazdy rozpoczety dzien opdznienia
Wykonawcy, w przypadku uchybienia terminowi, o ktérym mowa w § 2 ust. 2, jednak nie wigcej niz 10%
wartosci brutto niezgodnego z wymaganiami towaru;

2) 0,5 % wartosci Towaréw objetych Zaméwieniem, w stosunku do ktérego doszio uchybieniu Umowie, za
kazdy rozpoczety dzier opdznienia, w przypadku uchybienia terminowi, o ktérym mowa w:

a)§ 3ust. 2,

b) § 3 ust. 10 pkt 1,

c) § 3 ust. 10 pkt 2, jednak nie wigcej niz 10% wartosci brutto niedostarczonych w terminie/ wadliwych
Towarow;

3) 0.5 % wartosci Towaréw objetych Zaméwieniem, w stosunku do ktérego doszto uchybieniu Umowie, za
kazdy przypadek niezrealizowania dostawy Towaréw w terminie, w tym réwniez w przypadku odmowy
przyjecia dostawy Towaréw zgodnie z § 3 ust. 9, jednak nie wigcej niz 10% wartosci brutto towaru
dostarczonego niezgodnie z zamowieniem;

4) 10 % niezrealizowanej czesci wartosci brutto, o ktorej mowa w § 4 ust. 1 w przypadku odstapienia od
Umowy lub jej wypowiedzenia przez Zamawiajacego ze skutkiem natychmiastowym z przyczyn lezacych
po stronie Wykonawcy.

Odpowiedz: Brak zgody.

Dotyczy pakietu 4

1. Czy Zamawiajgcy w poz. 1 dopusci czterokanatowy zestaw do kaniulacji zyt centralnych metoda Seldingera
wykonany z poliuretanu, sterylny, sktadajacy sie z cewnika 8F — 14G, 16G, 18G, 18G o diugosci 15 lub 20
cm z zaciskami slizgowymi, prowadnika nitynylowego z koncéwka ,J" z podziatkg diugosci, rozszerzacza,
igly z portem bocznym V 18G/70mm umozliwiajacg wprowadzenie prowadnicy Seldingera bez odtaczania
strzykawki zamiast dodatkowej kaniuli, strzykawki 5ml, skalpela, dodatkowych skrzydetek do mocowania
cewnika, zastawek beziglowych do kazdego kanatu. Kontrastujacy w promieniach RTG?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.

2. Czy Zamawiajacy w poz. 2 dopusci czterokanatowy zestaw do kaniulacji zyt centralnych metoda Seldingera
wykonany z poliuretanu i poliheksanidyny metakrylatu (posiadajacy tozsama powloke antybakteryjna),
sterylny, skiadajacy sig¢ z cewnika 8F — 14G, 16G, 18G, 18G o diugosci 15 lub 20 cm z zaciskami
slizgowymi, prowadnika nitynylowego z koncéwka ,J" z podziatka diugosci, rozszerzacza, igly z portem
bocznym V 18G/70mm umozliwiajacg wprowadzenie prowadnicy Seldingera bez odigczania strzykawki
zamiast dodatkowej kaniuli, strzykawki 5ml, skalpela, dodatkowych skrzydetek do mocowania cewnika,
zastawek beziglowych do kazdego kanatu. Kontrastujacy w promieniach RTG?

Odpowiedz: Zgodnie z SIWZ.




Il. ZMIANA SIWZ

»  Zmiana tresci Formularza Ofertowego (Zatacznik nr 2 do SIWZ) w zakresie Pakietéw nr 3 i 8.
W zataczeniu do niniejszego pisma Formularz Ofertowy po zmianie.

UWAGA: Wykonawcy sktadajacy oferte do przedmiotowego postepowania w zakresie Pakietéw nr 3 i 8
zobowiazani s3 do zlozenia oferty na Formularzu Ofertowym po zmianie.

»  Zmiana tre$ci Projektu umowy (Zatacznik nr 5A do SIWZ).

W zalgczeniu do niniejszego pisma Projekt umowy (Pakiety nr 1-6) po zmianie.

» Zmiana w Rozdziale 24 SIWZ (Opis kryteriéw, ktérymi Zamawiajacy bedzie sie kierowat przy wyborze
oferty wraz z podaniem znaczenia tych kryteriéw), ktéry otrzymuje brzmienie:

Rozdziat 24
Opis kryteriow, ktorymi Zamawiajacy bgdzié sig kierowat przy wyborze oferty wraz z podaniem znaczenia
tych kryteriow = -

1. Zamawiajgcy w trakcie oceny ofert bedzie stosowat ,procedure odwrécong”, o ktorej mowa w art. 24aa
ustawy Pzp (w pierwszej kolejnosci dokona oceny ztozonych ofert pod wzgledem kryteriéw i sporzadzi
ranking ofert, a w nastepnej kolejnosci zbada czy Wykonawca, ktérego oferta zostata oceniona jako
najkorzystniejsza, nie podlega wykluczeniu oraz spetnia warunki udziatu w postepowaniu).

Kryteria oceny ofert:
2. Ocena ofert zostanie przeprowadzona wytacznie w oparciu o przedstawione ponizej kryteria:

» Pakietynr1,2,3,4,5,6,8,9:

Kryterium Waga

CENA 60 %

TERMIN DOSTAWY 40 %
W zakresie kryterium ,,CENA" maksymalng ilo$¢ punktéw (60 pkt.) otrzyma oferta z najnizsza cena, a kazda
nastgpna oferta odpowiednio mniejsza liczbg punktéw, okre$lona na podstawie nastepujacego wzoru:

Cena brutto najnizsza
sposrod wszystkich ofert niepodlegajgcych odrzuceniu

Ocena punktowa badanej oferty = x 100 x 60 %
Cena brutto oferty badanej

W  zakresie kryterium ,TERMIN DOSTAWY” maksymalng ilo$¢ punktéw (40 pkt) otrzyma oferta
z najkrétszym terminem dostawy, a kazda nastgpna oferta odpowiednio mniejsza liczbe punktéw, obliczong
wedtug nastepujacego wzoru:

Termin dostawy
oferty z najkrétszym terminem dostawy
sposrod wszystkich ofert niepodlegajacych odrzuceniu

Ocena punktowa badanej oferty = x 100 x 40 %
Termin dostawy oferty badanej

UWAGA w zakresie terminu dostawy — dot. Pakietéw nr 1, 2. 4, 5 6:

* W zakresie Pakietownr1, 2,4, 5, 6 — zaoferowany termin dostawy nie moze by¢ krétszy niz 3 dni
robocze i nie dtuzszy niz 5 dni roboczych. Wykonawca zobowiazany jest podaé jeden termin dostawy
w petnych dniach roboczych (np. 3 dni robocze) w zakresie catego pakietu, na ktéry skiadana jest oferta.




W przypadku nie wypetnienia tego punktu w Formularzu Ofertowym Zamawiajacy przyjmie, iz Wykonawca
oferuje termin dostawy wynoszacy: 5 dni roboczych.

Zaoferowanie terminu dostawy krétszego niz 3 dni robocze lub dtuzszego niz 5 dni roboczych bedzie skutkowato
odrzuceniem oferty na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp.

UWAGA w zakresie terminu dostawy — dot. Pakietéw nr 3, 8:

* W zakresie Pakietow nr 3, 8 — zaoferowany termin dostawy nie moze byé krétszy niz 20 dni
roboczych i nie dtuzszy niz 25 dni roboczych. Wykonawca zobowigzany jest podaé jeden termin
dostawy w peinych dniach roboczych (np. 20 dni roboczych) w zakresie catego pakietu, na ktéry
skladana jest oferta.

W przypadku nie wypetnienia tego punktu w Formularzu Ofertowym Zamawiajacy przyjmie, iz Wykonawca
oferuje termin dostawy wynoszacy: 25 dni roboczych.

Zaoferowanie terminu dostawy krotszego niz 20 dni roboczych lub diuzszego niz 25 dni roboczych bedzie
skutkowato odrzuceniem oferty na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp.

UWAGA w zakresie terminu dostawy — dot. Pakietu nr 9:

» W zakresie Pakietu nr 9 — zaoferowany termin dostawy nie moze byé krétszy niz 7 dni roboczych
i nie dluzszy niz 14 dni roboczych. Wykonawca zobowigzany jest podaé jeden termin dostawy w
petnych dniach roboczych (np. 7 dni roboczych) w zakresie catego pakietu, na ktory sktadana jest oferta.

W przypadku nie wypeinienia tego punktu w Formularzu Ofertowym Zamawiajacy przyjmie, iz Wykonawca
oferuje termin dostawy wynoszacy: 14 dni roboczych.

Zaoferowanie terminu dostawy krétszego niz 7 dni roboczych lub diuzszego niz 14 dni roboczych bedzie
skutkowato odrzuceniem oferty na podstawie art. 89 ust. 1 pkt 2 ustawy Pzp.

Ocena koricowa (w zakresie Pakietow nr 1, 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9): suma punktéw przyznanych wg opisanych
powyzej kryteridw tj. cena + termin dostawy. Za oferte najkorzystniejszq uznana zostanie oferta, ktdra w sumie
uzyska najwiekszg liczbe punktow.

» Pakietnr7:
Kryterium Waga
CENA 60 %
OKRES GWARANCJI 40 %

W zakresie kryterium ,,CENA” maksymalng ilo$¢ punktéw (60 pkt.) otrzyma oferta z najnizsza cena, a kazda
nastepna oferta odpowiednio mniejsza liczba punktéw, okreslona na podstawie nastepujacego wzoru:

Cena brutto najnizsza
spo$rod wszystkich ofert niepodlegajacych odrzuceniu

Ocena punktowa badanej oferty = x 100 x 60 %
Cena brutto oferty badanej

W zakresie kryterium ,,OKRES GWARANCJI” maksymalng ilo§¢ punktéw (40 pkt.) otrzyma oferta
z najdiuzszym okresem gwarancji, a kazda nastepna oferta odpowiednio mniejszg liczba punktéw, obliczong
wedtug nastepujacego wzoru:

Okres gwaranc;ji oferty badanej

Ocena punktowa badanej oferty = x 100 x 40 %

Okres gwarancji oferty z najdtuzszym okresem gwaranciji
sposrod wszystkich ofert niepodlegajacych odrzuceniu



Zamawiajacy dokona oceny tego kryterium w zakresie od 24 do 48 miesiecy.

Wykonawca zobowigzany jest podac jeden okres gwarancji w petnych miesiacach.

Zaoferowany okres gwarancji nie moze by¢ krétszy niz 24 miesiace.

W przypadku nie wypeinienia tego punktu w Formularzu Ofertowym Zamawiajacy przyjmie, iz Wykonawca
oferuje okres gwarancji wynoszacy: 24 miesiace.

Zaoferowany przez Wykonawce okres gwarancji dtuzszy niz 48 miesiecy nie bedzie dodatkowo punktowany.
Uwaga: W przypadku podania okresu gwarancji w innej formie niz wymagana - oferta bedzie podlegac
odrzuceniu.

Ocena koricowa (w zakresie Pakietu nr 7): suma punktéw przyznanych wg opisanych powyzZej kryteriow tj. cena
+ okres gwarancji. Za oferte najkorzystniejsza uznana zostanie oferta, ktéra w sumie uzyska najwieksza liczbe
punktow.

3. Uwaga: przy obliczaniu punktéw, Zamawiajacy zastosuje zaokraglenie do dwdch miejsc po przecinku
wedtug zasady, ze trzecia cyfra po przecinku od 5 w gorq powodule zaokraglenie drugiej cyfry po przecinku
w gore o 1. Jesli trzecia cyfra po przecinku jest mniejsza niz 5, to druga cyfra po przecinku nie ulega
Zmianie.

4. Ocena ofert zostanie dokonana oddzielnie dla kazdego pakietu.

5. Przyjmuje sig, ze 1 % = 1 pkt.

Wykonawcy zobowiqzani s3 do uwzglednienia w ofercie przetargowej wszystkich zmian SIWZ
wprowadzonych niniejszym pismem. Udzielone odpowiedzi stanowig integralna cze$¢ SIWZ, zmiany SIWZ
sa wiazace dla wszystkich Wykonawcéw bioracych udziat w przedmiotowym postepowaniu. Pozostate
zapisy SIWZ nie ulegajg zmianie.

Zatgczniki do pisma:
- Zalgcznik nr 2 do SIWZ — Formularz Ofertowy po zmianie w zakresie Pakietow nr 3 i 8
- Zatqcznik nr 5A do SIWZ — Projekt umowy po zmianie (dot. Pakietéw nr 1+6)
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